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"Оператор ринку" пояснив,
яку саме роль мають
відігравати прайс-кепи
15:27 19.04.2026 Нд

АТ "Оператор ринку" закликає переглянути прайс-кепи,
мінімізувавши їхній вплив на ціноутворення за
європейськими практиками

2 хв

 ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Прайс-кепи мають стати технічним інструментом (фото: Getty Images)

АТ "Оператор ринку" закликає переглянути підхід до
встановлення прайс-кепів на ринку електроенергії та
мінімізувати їхній вплив на ціноутворення, орієнтуючись на
європейські практики.

Як повідомляє РБК-Україна, відповідну позицію компанія
надала НКРЕКП.

Читайте також: Експерт пояснив, чому Україна має поступово
відмовлятися від прайс-кепів

У компанії наголошують, що ухвалений Верховною Радою закон
щодо інтеграції енергоринків передбачає поступову відмову від
жорстких цінових обмежень як інструменту регулювання.

"При єдиному сполученні ринків не мають застосовуватися
мінімальні та максимальні обмеження цін на електроенергію
під час торгів", - зазначається у позиції Оператора.

Йдеться про перехід до моделі, де прайс-кепи виконують
виключно технічну функцію і не впливають на ринкову
рівновагу. Водночас до моменту повної інтеграції з ЄС їх
застосування допускається лише у виняткових умовах.

"Рівень граничних цін повинен мати найменший вплив на
формування вільної ціни та не обмежувати можливість
комерційного імпорту електроенергії", - підкреслюють в
"Операторі ринку".

У компанії також вважають, що поточна модель прайс-кепів
має бути приведена у відповідність до європейських підходів -
зокрема, з урахуванням рівнів цінових обмежень на суміжних
ринках.

Такий підхід, за оцінками ринку, дозволить усунути
викривлення ціноутворення, забезпечити повноцінний імпорт у
години дефіциту та створити передумови для інтеграції
українського ринку електроенергії до європейського простору.
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Що цьому передувало

Нагадаємо, ПАТ "Центренерго" звернулося до НКРЕКП із
закликом скасувати граничні цінові обмеження на ринку
електроенергії, аргументуючи це неможливістю покривати
витрати генерації в поточних умовах.

Нагадаємо, НКРЕКП підвищувала прайс-кепи (граничні ціни) на
короткострокових сегментах ринку у січні 2026. За словами
галузевих аналітиків, цей крок дозволив збільшити імпорт
електроенергії з Європи у період дефіциту.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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